



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В Орле местный житель подозревается в публичном демонстрировании символики экстремистской организации



Следственными органами СК России по Орловской области по материалам оперативно-розыскной деятельности УФСБ и УФСИН России по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование символики экстремистской организации).

Предварительно установлено, что подозреваемый с октября 2023 года по март 2024 года, отбывая наказание на территории ФКУ ИК-2 УФСИН России по Орловской области в городе Ливны, демонстрировал посторонним лицам нанесенные на его тело татуировки с символикой запрещенного в Российской Федерации экстремистского общественного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

движения. При этом ранее мужчина уже привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения.

В настоящее время в отношении мужчины и иных лиц проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1877862>